



Александр Бастрыкин провел оперативное совещание в Южном федеральном округе

Сегодня в Краснодарском крае Председатель Следственного комитета России провел оперативное совещание, в работе которого приняли участие руководители следственных управлений СК России в Южном федеральном округе. На совещании обсуждены итоги работы следственных органов по ЮФО за 2011 год. Особое внимание Александр Бастрыкин уделил расследованию преступлений коррупционной направленности, а также преступлений, совершенных в отношении детей. Одной из первоочередных задач Председатель Следственного комитета России обозначил подготовку следователей и специалистов, специализирующихся на расследовании преступлений, совершенных в отношении несовершеннолетних. С 1 января 2012 года уголовные дела этой категории будут отнесены к исключительной подсудственности Следственного комитета России. Также на совещании обсуждались вопросы профилактической работы по данной категории преступлений. Кроме того, большое внимание Председатель Следственного комитета России уделил расследованию уголовных дел по фактам рейдерских захватов, потребовав от руководителей следственных управлений активизировать работу в данном направлении. Также на совещании Александр Бастрыкин дал ряд поручений по расследованию уголовных дел в отношении лиц особого правового статуса. В ходе совещания Председатель Следственного комитета России указал руководителям ряда следственных управлений в Южном федеральном округе на недостатки при рассмотрении заявлений и обращений граждан. В частности, не организована должным образом эта работа в следственном управлении по Краснодарскому краю. В связи с этим, во второй половине января 2012 года Александр Бастрыкин вновь намерен провести личный прием граждан в Краснодарском крае. По результатам оперативного совещания Александр Бастрыкин поставил перед руководителями следственных управлений приоритетные задачи на 2012 год.

29 декабря 2011

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/514268>